

## **ZAPISNIK 4. REDNE SEJE SVETA KS CERKLJE OB KRKI**

21. 3. 2023 ob 19:30 uri

**Prisotni:** Damjan Kodrič, Jernej Pavlovič, Robert Pečar, Sergeja Bizjak, Mira Horžen, Alfonz Duhanič, Matej Kovač, Verica Andrejaš, Toni Senica, Andrej Tomše in Franc Škaler (od 9. točke)

**Odsotni:** /

**Ostali prisotni:** Luka Štangelj, Andreja Dušak – članica občinskega sveta Občine Brežice

### **DNEVNI RED:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje sveta KS
2. Realizacija zapisnika 3. redne seje sveta KS
3. Odgovori na vprašanja
4. Urejanje krajev
5. Modernizacija JP
6. Renta Romi
7. Dopis Župana glede proračunskih pobud KS
8. Plan dela KS za 2023, sestanek s komunalno
9. OPPN za območje romskega naselja Krušče (Gazice)
10. Javni razpis za sofinanciranje društev v letu 2023
11. Pobude in vprašanja

Predsednik predlaga razširitev dnevnega reda in sicer se doda pod točko 11. Čistilna akcija. Oblikuje se nov dnevni red.

1. Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje sveta KS
2. Realizacija zapisnika 3. redne seje sveta KS
3. Odgovori na vprašanja
4. Urejanje krajev
5. Modernizacija JP
6. Renta Romi
7. Dopis Župana glede proračunskih pobud KS
8. Plan dela KS za 2023, sestanek s komunalno
9. OPPN za območje romskega naselja Krušče (Gazice)
10. Javni razpis za sofinanciranje društev v letu 2023
11. Čistilna akcija 2023
12. Pobude in vprašanja

Predsednik sveta KS Cerklje ob Krki ugotovi sklepčnost in nadaljuje z delom sveta.

### **Sprejet je sklep št. 16/23:**

- **Potrdi se nov dnevni red.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

**Ad1.****Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje sveta KS**

Damjan Kodrič: vsak član sveta je dobil ob vabilu zapisnik 3. redne seje sveta KS.

**Sprejet je sklep št. 17/23:**

- **Na zapisnik 3. redne seje sveta KS člani nimajo pripomb.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.****Ad2.****Realizacija zapisnika 3. redne seje sveta KS**

Damjan Kodrič: realizacija zapisnika 3. redne seje sveta KS.

**Sprejet je sklep št. 18/23:**

- **Vse točke 3. redne seje sveta KS so realizirane.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.****Ad3.****Odgovori na vprašanja**

Damjan Kodrič: Odgovori na vprašanja in pobude:

- Kdor potrebuje zastave naj to sporoči do 3. aprila. Nato zberemo ponudbe.
- Luknja v asfaltu pri Hribarju je bila popravljena z hladno maso, vendar se bo kmalu ponovno uničila. Ko bo topleje se bo ponovno naredilo.
- Potok Pirošico so popravili nekaj malega iz zgornje ter nekaj malega iz spodnje smeri. Malenkost bolje je. Požagali so drevje. Kjer je bilo z hlodi in vejami zamašeno je bilo potegnjeno ven z bagrom, da je naredil propust.
- Omejitev hitrosti 30km/h v Župeči vasi nimamo še nič.
- Smerokazov ne bo.
- Čistilno napravo bo po vsej verjetnosti delala vojašnica in ni izključno, da bi se na njo priklopila tudi krajevna skupnost oziroma vasi KS.
- Znaka za živino še ne bo.
- Za javno razsvetljavo je že vse pripravljeno. Potrebno je postaviti še kandelabre in luči.
- Na cesti Črešnjice so talne označbe in tudi javna razsvetljava.
- Za most na Borštu je bila podpisana pogodba z izvajalcem. Predviden začetek gradnje je v avgustu ali celo juliju. Jeseni naj bi bil most zgrajen. V roku 2 mesecev od začetka gradnje, bi moral biti most odprt. Praznik krajevne skupnosti bi letos lahko imeli na Borštu ob otvoritvi novega mostu.
- Glede ogledala se Teja in direkcija prerokata.
- Javna razsvetljava gre iz števca mrliške vežice.

**Ad4.****Urejanje krajev**

- Gazice: Rože in bencin.
- Boršt: Bencin.
- Črešnjice: Rože in bencin.
- Cerklje: Bencin in rože.
- Dolenja Pirošica: Bencin in rože.
- Gorenja Pirošica, Brvi: Rože in bencin.
- Hrastje: Rože.
- Bušeča vas: Bencin.
- Poštena vas: Rože in bencin.
- Stojanski vrh: Rože

Damjan Kodrič: Rože smo po navadi vsi imeli pri Mohorju. Za bencin je tako, da se en dan določi in ga gredo svetniki iskati. Koliko nam bo ostalo po naročilu rož in bencina se bomo dogovarjali naprej.

V razpravi sodelujejo: Vsi prisotni.

**Ad5.****Modernizacija JP**

Damjan Kodrič: Vsi svetniki so poslali tajniku na katere poti se mora navoziti pesek oziroma gramoz.

Krajevna skupnost je pot proti Dragu Kranjcu (Račja vas 15) dala v plan, tako kot smo dali druge. Te ceste je za 400m in krajevna skupnost nima toliko sredstev na razpolago, kar Drago tudi dobro ve, saj je tudi dobil dopis krajevne skupnosti. Drago bomo dali odgovor da bomo ponovno napisali dopis občini, da se da cesto v plan.

Predsednika je klical Zevnik Jože in sprašuje ali bi se lahko cesta na kateri je njegov sin kupil parcelo dala nazaj za vzdrževanje.

Toni Senica: Glavna cesta navoz bankin.

Glede gramoza smo že dali povpraševanje in dobili smo odgovor samo od KOP-a. Za vsako stvar pa potrebujemo dve ponudbi. Poslali bomo še ponudbe Lazanskemu, Zorku in Babiču.

V razpravi sodelujejo: Sergeja Bizjak, Mira Horžen, Alfonz Duhanič, Andreja Dušak, Toni Senica in Andrej Tomše.

**Ad6.****Renta Romi**

Damjan Kodrič: Na postavki renta Romi imamo 8.346,00 €, tako kot vsako leto. Damjan predlaga, da plačamo še zadnji račun za zimsko službo in nato dobimo postavko s katero lahko razpolagamo.

**Ad7.****Dopis Župana glede proračunskih pobud KS**

Damjan Kodrič: Dopis je bil poslan skupaj z vabilom. Ko izvemo datum, kdaj nas župan in vodje oddelkov obiščejo, damo iz naše strani prednostne predloge za izvedbo proračuna za leto 2024 in 2025. V izvedbo moramo obvezno dati pot proti Dragu Kranjcu. Govorimo o zadevah, katere krajevna skupnost ne zmore sama finančno izvedet.

**Ad8.****Plan dela KS za 2023, sestanek s komunalno**

Damjan Kodrič: Predsednik in tajnik sta se udeležila sestanka na katerem je Krištof Žnideršič predstavil zimsko letno službo. Damjan na kratko predstavi svetnikom sestanek. Krištofu bomo napisali dopis glede obsekovanja vej, da naj pospravijo za seboj.

V razpravi sodelujejo: Mira Horžen, Andrej Tomše, Robert Pečar, Sergeja Bizjak, Alfonz Duhanič, Verica Andrejaš in Andreja Dušak.

**Ad9.****OPPN za območje romskega naselja Krušče (Gazice)**

Damjan Kodrič: 20. 3. se je izvedel terenski ogled naselja Krušče, kjer so se zbrali predstavniki občine Brežice in izdelovalci prostorskega akta. Prav tako smo bili zraven predsednik KS, tajnik in ravnateljica osnovne šole. Predsednik je prisotne pozdravil in hotel izvedeti namen obiska. Naredil se bo OPPN. Predstavniki so vsako obrobje hiše in barak izmerili in poslikali. Predsednik je prav tako zahteval, da se poslika tudi za hišami, do kje so meje, koliko je smeti in koliko se širijo. Zagotovili so da bodo to storili. Predstavniki prostorskega akta imajo že vse posnetke narejene. Pokazali so nam meje in koliko so se Romi širili. Predsednika veseli, da se je začelo nekaj dogajati v tej smeri, kajti pogovarjajo se že vrsto let in se ni zgodili nič. Izpostavil je problem, da je iz tega območja Rome ven spraviti misija nemogoče.

Na sejo pride Franc Škaler.

Zapisnik ogleda bo dobila tudi krajevna skupnost. Tajnik ga bo posredoval vsem svetnikom. Predsednik je predstavnikom povedal, da pridejo do rešitve z prodajo ali odkupom.

V razpravi sodelujejo: Alfonz Duhanič, Mira Horžen, Robert Pečar, Verica Andrejaš, Matej Kovač in Andreja Dušak.

**Ad10.****Javni razpis za sofinanciranje društev v letu 2023**

Damjan Kodrič: predlaga, da se izda razpis za sofinanciranje društev v KS.

**Sprejet je sklep št. 19/23:**

- **Objavi se javni razpis za sofinanciranje društev v KS Cerklje ob Krki za leto 2023.**
- **Najava javnega razpisa se objavi v Posavskem obzorniku in spletni strani Občine Brežice.**
- **Višina sredstev na postavki 00328 v proračunu Občine Brežice za leto 2023 je 3.000,00 €**
- **Rok za oddajo vlog je 29. 9. 2023 (oddano v pisarni KS ali po pošti).**
- **Vrednost točke bo določena na osnovi zbranih vlog in števila dodeljenih točk.**
- **Vsi ostali pogoji razpisa ostajajo enaki kot v prejšnjem letu.**

**Za sklep glasuje enajst prisotnih članov sveta.****Ad11.****Čistilna akcija 2023**

Damjan Kodrič: Komunala Brežice bo v soboto 15. aprila organizirala čistilno akcijo. Damjan predlaga, da s strani komunale pridobimo vrečke in rokavice. Dogovorjeno je, da svetniki pridejo vrečke in rokavice iskati v sredo 29. marca na krajevno skupnost.

V razpravi sodelujejo: Mira Horžen, Sergeja Bizjak, Verica Andrejaš, Andrej Tomše in Robert Pečar.

**Ad12.****Pobude in vprašanja**

- Damjan Kodrič: - dobili smo anonimni predlog glede praznega prostora, kjer je bila včasih pošta v katerem predlagajo postavitve turistične INFO točke.
- Kot vsako leto smo tudi letos dobili dve ponudbi za urejanje pokopališč Cerklje in Bušeča vas, od Žičkarja in Mohorja. Ugodnejši je bil Marko Žičkar in se z njim sklene letna naročilnica. Cena storitev je enaka kot v lanskem letu.
- Gregor Lovše (GLM-LOVŠE) je zainteresiran za najem spodnjih prostorov (bivša Pošta Slovenije). Gregor bi prostor obnovil na svoje stroške. Prostore lahko damo v najem, pod pogojem, da dobimo cenilca. Če se dogovorimo, da prostore oddamo Gregorju, ga s tem seznanimo. Cenilec bo določil višino najemnine. Števec za elektriko je ločen od števca krajevne skupnosti. Števec za vodo je skupni. Stvar dogovora je lahko tudi takšna, da en mesec plača vodo KS, en mesec pa Gregor. Prav tako bo v pogodbi pisalo, da ko se bo krajevna skupnost selila v novi večnamenski dom, Gregor ne bo mogel več uporabljati prostorov in je s tem tudi že seznanjen. Gregor bo v prostorih izvajal storitve grafičnega oblikovanja, tiskanje, fotokopiranje in podobno.

**Sprejet je sklep št. 20/23:**

- **Svet KS Cerklje ob Krki se strinja, da oddamo spodnji prostor v najem GLM LOVŠE-tu, vse dokler se KS ne preseli v novi večnamenski dom.**

**Za sklep glasuje enajst prisotnih članov sveta.**

- Alfonz Duhanič: - Ne verjame, da se bomo kaj dogovorili glede romske problematike.
- Sergeja Bizjak: - Pobuda za solarne luči. Damjan odgovori, da se pošlje tajniku.
- Omejitev hitrosti 30 km/h. Andreja Dušak odgovori, da 30 km/h ne bomo dobili, lahko se pa dobi 40 km/h.
- Ovinek pri Kužlju. Damjan odgovori, da si ga bo pogledal. Sergeja doda, bi se ta ovinek dodal k predlogu za župana.
- Obvesti tudi, da je imel Javni gospodarski zavod Letalski center sejo na kateri so predstavili poročilo in plan dela. V planu imajo, da bi se bolj tržno obnašali na tem letališču, da bi imeli možnost carine, vendar jim nekaj ne gre skozi direkcijo in ministrstvom, tudi občina jih ne podpira. Prav tako bi radi odprli še en hangar za skladiščenje letal.
- Matej Kovač: - Javna razsvetljava Črešnjice, celotni del (JP 524281).
- Mira Horžen: - Jašek Milenovič. Ali je bil dopis poslan.

Damjan odgovori da je bilo poslano. Odgovora še ni bilo.

- Postavitev znaka proti Packu, prepoved vožnje. Dopis je bil poslan na občino.
- Kdaj bomo dobili romskega svetnika v krajevni skupnosti?

Damjan odgovori, da lahko povabimo predstavnika Romov na kakšno sejo.

- Toni Senica: - Ali se bo delala cesta čez Pirošico?

Damjan odgovori, da je zagotovljeno. Delala se bo po odsekih.

- Andrej Tomše: - Ali se lahko dobijo podstavki za ekološke otoke?
- Ali se da kaj rešit gleda smerokaza Piroški vrh?
- Verica Andrejaš: - Cesta iz velikega brega, kjer je vojska vozila na mobi krog. Vojska je obljubila, da bo vse popravila, kar je uničila. Cesta je tam v zelo slabem stanju. Treba je narediti tudi muldo, da bi se iztekala voda, saj zadnje par dni, ko je bilo mrzlo, nisi mogel pridet gor z avtom.

Damjan odgovori, da je cesta v vzdrževanju krajevne skupnosti.

- Robert Pečar: - Udarna jama proti Pavličeviču.
- Letno vzdrževanje Grublje.
- Potok Brvi. Treba bi ga bilo počistiti.
- Tabla Stojanski vrh.
- Ogledalo pri hišni številki 16 (Gramc).

Seja zaključena ob 21:58 uri.

Zapisal: Luka Štangelj

Predsednik sveta KS Cerklje Ob Krki: Damjan Kodrič

